ZAPISNIK

sa 15. redovne sjednice

Općinskog vijeća Općine Ribnik

održane dana 14. prosinca  2023. godine

Početak sjednice u 18:30 sati.

NAZOČNI VIJEĆNICI:
Ivan Mus, Gabi Tomašić, Ana Lorković, Jelena Dolinar, Dražen Jarnević, Željko Car  

ODSUTNI VIJEĆNICI:       Nikola Dolinar
OSTALI NAZOČNI: 
Dino Blažević, Općinski načelnik




Marinko Maradin, predstavnik stručnog izrađivaća PPUO Ribnik




Snježana Zvonarić Hribljan, pročelnica 

Predsjednica Općinskog vijeća, gđa. Gabi Tomašić, utvrdila je da je sjednici prisutno 6 (šest) vijećnika od ukupno 7 (sedam), da postoji kvorum za odlučivanje i da će sve odluke koje donese Općinsko vijeće Općine Ribnik biti pravovaljane.

Za 15. sjednicu općinskog vijeća, dostavljeni su  sljedeći  materijali i sljedeći 

DNEVNI RED:

1) Usvajanje zapisnika sa prethodne sjednice.

2) Aktualni sat.

3) Prijedlog Proračuna Općine Ribnik za 2024. godinu i projekcija za 2025. i 2026. godinu

4) Prijedlog Odluke o izvršenju Proračuna Općine Ribnik za 2024. godinu  i projekcija za  2025. i 2026. godinu.

5) Prijedlog Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture u 2024. godini

6) Prijedlog Programa izgradnje objekata i uređaja  komunalne infrastrukture u 2024. godini

7) Prijedlog Socijalnog programa  Općine Ribnik za 2024. godinu

8) Prijedlog Programa utroška naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru za 2024. godinu

9) Prijedlog Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2024. godinu

10) Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava iz Proračuna Općine Ribnik za redovito godišnje financiranje političkih stranaka i nezavisnih vijećnika zastupljenih u tekućem sazivu Općinskog vijeća Općine Ribnik u 2024. godini

11) Prijedlog II. Izmjena i dopuna Proračuna Općine Ribnik za 2023. godinu 

12) Prijedlog II. Izmjena i dopuna Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2023. godinu

13) Prijedlog II. Izmjena  i dopuna Programa izgradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2022. godinu

14) Prijedlog Odluke o  porezima Općine Ribnik

15) Prijedlog Odluke o visini poreznih stopa poreza na dohodak 

16) Prijedlog Odluke o sufinanciranju obavljanja registrirane djelatnosti dadilje na području Općine Ribnik

17) Pitanja i prijedlozi

Dopuna : 
·   Prijedlog Odluke o donošenju II. izmjena i dopuna prostornog plana uređenja Općine Ribnik

·   Prijedlog Odluke o kriterijima za dodjelu sredstava pomoći za ublažavanje i 

  uklanjanje posljedica prirodne nepogode nastale u srpnju 2023. godine

Predsjednica Općinskog vijeća, gđa. Gabi Tomašić, predložila je na prijedlog Općinskog načelnika  Dine Blaževića, slijedeći 

DNEVNI RED:

1) Prijedlog Odluke o donošenju II. izmjena i dopuna prostornog plana uređenja Općine Ribnik
2) Usvajanje zapisnika sa prethodne sjednice.

3) Aktualni sat.

4) Prijedlog Proračuna Općine Ribnik za 2024. godinu i projekcija za 2025. i 2026. godinu

5) Prijedlog Odluke o izvršenju Proračuna Općine Ribnik za 2024. godinu  i projekcija za  2025. i 2026. godinu.

6) Prijedlog Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture u 2024. godini

7) Prijedlog Programa izgradnje objekata i uređaja  komunalne infrastrukture u 2024. godini

8) Prijedlog Socijalnog programa  Općine Ribnik za 2024. godinu

9) Prijedlog Programa utroška naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru za 2024. godinu

10) Prijedlog Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2024. godinu

11) Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava iz Proračuna Općine Ribnik za redovito godišnje financiranje političkih stranaka i nezavisnih vijećnika zastupljenih u tekućem sazivu Općinskog vijeća Općine Ribnik u 2024. godini

12) Prijedlog II. Izmjena i dopuna Proračuna Općine Ribnik za 2023. godinu 

13) Prijedlog II. Izmjena i dopuna Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2023. godinu

14) Prijedlog II. Izmjena  i dopuna Programa izgradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2022. godinu

15) Prijedlog Odluke o  porezima Općine Ribnik

16) Prijedlog Odluke o visini poreznih stopa poreza na dohodak 

17) Prijedlog Odluke o sufinanciranju obavljanja registrirane djelatnosti dadilje na području Općine Ribnik
18) Prijedlog Odluke o kriterijima za dodjelu sredstava pomoći za ublažavanje i 

 uklanjanje posljedica prirodne nepogode nastale u srpnju 2023. godine

19) Pitanja i prijedlozi

Predloženi dnevni red  dan je na glasanje te je jednoglasno, s 6 (šest) glasova „ZA“ prihvaćen.
Ad. 1) Odluka o donošenju II. izmjena i dopuna prostornog plana uređenja Općine Ribnik
Gospodin Marinko Maradin , odgovorni voditelj i predstavnik stručnog izrađivača  Plana - Zavoda za prostorno uređenje Karlovačke županije, obrazložio je prijedlog II. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine  Ribnik. Pojasnio je kako je ovim izmjenama  i dopunama oko 8 hektara, odnosno  oko 100 čestica promijenilo namjenu, te da je najveći broz zahtjeva za prenamjenu bio za područje uz cestu D6, te uz turističko naselje Srce prirode, te da  od svih zahtjeva samo  jedan nije mogao biti usvojen  jer to ne dozvoljavanju odredbe Zakona o prostornom uređenju.  Nakon izlaganja pozvao  je sve prisutne da se uključe u raspravu. Viječnik Željko Car uputio je komentar da PPO Ribnik treba biti takav da omogući ljudima da bolje žive, te postavio je   pitaje vezano uz Planiranu brzu cestu GP Jurovski Brod (granica RH/Slovenija) – čvor Novigrad (A1).
Gospodin Maradin pokazao je na kartama i obrazložio oba koridora brze ceste te  pojasnio  da spomenuta cesta nije bila predmet prostornog plana Općine Ribnik, već je preuzeta iz Prostornog plana Karlovačke županije. Vijećnik Željko Car  izrazio je nadanje da če još postojati mogućnost rasprave o koridorima, te je naglasio kako je zapadna varijanta koridora bolja, obzirom da nebi u tolikoj mjeri ometala život stanovnika Ribnika. A također je  postavio pitanje da li je ta cesta uopće potrebna. Nakon kraće rasprave prijedlog Odluke dan je na glasanje i Odluka o donošenju II. izmjena i dopuna prostornog plana uređenja Općine Ribnik usvojena je jednoglasno s 6 (šest) glasova ZA.
Ad.2.) Usvajanje zapisnika sa prethodne sjednice.

Predsjednica Općinskog vijeća Gabi Tomašić dala je na usvajanje Zapisnik s 14. Sjednice Općinskog vijeća Općine Ribnik. Primjedbi na Zapisnik nije bilo,  pristupilo se glasanju te je Zapisnik s 14. Sjednice Općinskog vijeća Općine Ribnik usvojen jednoglasno s 6 ( šest ) glasova  ZA. 
Ad.3.) Aktualni sat.

U svom izlaganju načelnik Dino Blažević osvrnu se na izmjene zakona u okrivu najavljene porezne reforme i njihov negativan utjecaj na Proračun Općine Ribnik. Vijećnik Željko Car nadovezao se na izlaganje načelnika, te je rekao kako je za opstoj općine osim sredstava potrebno i zajedništvo, te da su počeci nakon osnivanja Općine bili jako teški i da je pravo pitanje „Što si dao i što želiš dati Općini.“

Također se osvrnuo na projekt uređenja prostora za dadiljanje, te je istaknuo da je nelogično da se uređuje prostor za dadiljanje koji financira Općina, dok s druge strane nismo htjeli školu koju je financirala država.
Ad.4.) Usvajanje  Proračuna Općine Ribnik za 2024. godinu I projekcija za 2025. i 2026. godinu

Pročelnica Snježana Zvonarić Hribljan obrazložila je prijedlog Proračuna Općine Ribnik za 2024. godinu i projekcija za 2025. i 2026. godinu. Načelnik Dino Blažević dodatno je još pojasnio neke programe i aktivnosti te  je istaknuo kako će se projekti provoditi ponajviše oviseći o tome kako će se otvarati Javni pozivi, te da li će i koliko  sredstva če biti dodijeljeno putem Javnog poziva, te da je svakako prioritet projekt uređenja Zone Rosulje.   Vijećnik Željko Car uputio je komentar kako je proračun vrlo velik, te se  složio da je projekt izgradnje zone prioritet ali pod uvjetom da ne dolaze u zonu djelatnosti koje bi zagađivale okoliš i narušavale kvalitetu života. 
Također se osvrnuo na planirani projekt izgradnju vatrogasnog doma u Lipniku, istaknuo je kako je to vrlo velika investicija te da bi bilo puno racionalnije da na području Općine Ribnik postoji samo jedno operativno društvo. Načelnik Dino Blažević pojasnio je da bi se u realizaciju projekta išlo samo ukoliko bi sredstva bila osigurana putem Javnog poziva za dodjelu sredstava, te da financijske mogućnosti Općine na žalost nisu takve da može financirati projekt iz izvornih prihoda. 
Nakon rasprave  Proračun Općine Ribnik za 2024. godinu I projekcija za 2025. i 2026. godinu usvojen jednoglasno s 6 ( šest ) glasova ZA.
Ad.5.) Usvajanje Odluke o izvršenju Proračuna Općine Ribnik za 2024. godinu  i projekcija za 2025. i 2026. godinu
Pročelnica Snježana Zvonarić  Hribljan obrazložila je Odluku o izvršenju Proračuna Općine Ribnik za 2024. godinu  i projekcija za 2025. i 2026. godinu.
Rasprave po ovoj točci nije bilo te je Odluka o izvršenju Proračuna Općine Ribnik za 2024. godinu  i projekcija za 2025. i 2026. godinu usvojena jednoglasno s 6 ( šest ) glasova ZA.
Ad.6.) Usvajanje Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture u 2024. godini
Pročelnica Snježana Zvonarić Hribljan obrazložila je  Program održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture u 2024. godini. Vijećnik Željko Car postavio je pitanje zašto nije saniran krov na mrtvačnici u Lipniku. Načelnik Dino Blažević odgovorio je da se čekala isplata od osiguravajučeg društva te da če se sanacije pristupiti u skoro vrijeme. Daljnje Rasprave po ovoj točci nije bilo te je  Program održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture u 2024. godini  usvojen jednoglasno s 6 ( šest ) glasova ZA.
Ad.7.) Usvajanje Programa izgradnje objekata i uređaja  komunalne infrastrukture za 2024. godinu
Pročelnica Snježana Zvonarić Hribljan pojasnila je Program izgradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2024. godimu. Viječnik Željko Car osvrnuo se na planiranu aktivnost uređenja centra, te je naglasio da treba voditi računa o urbanizmu.

Također je postavio pitanje vezano uz aktivnost „Modernizacija javne rasvjete“, odnosno gdje će se graditi rasvjeta. Načelnik je pojasnio da Obrh još uvijek nama javnu rasvjetu, te da če se tamo postaviti solarna rasvjetna tijela, budući da ne postoje preduvjeti za postavljanje klasičnih rasvjetnih tijela. 
Daljnje rasprave nije bilo prijedlog Programa izgradnje objekata i uređaja  komunalne infrastrukture za 2024. godinu dan je na glasanje i usvojen   jednoglasno s 6 (šest ) glasova ZA.
 Ad.8.) Usvajanje Socijalnog programa  Općine Ribnik za 2024. godinu
Pročelnica Snježana Zvonarić Hribljan obrazložila je  Socijalni programa  Općine Ribnik za 2024. godinu.
Rasprave po ovoj točci nije  bilo te je Socijalnog programa  Općine Ribnik za 2024. usvojen jednoglasno s 6  ( šest ) glasova ZA.

Ad.9.) Usvajanje Programa utroška naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru za 2024. godinu.
Pročelnica Snježana Zvonarić Hribljan obrazložila je Program utroška naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru za 2024. godinu.

 Rasprave po ovoj točci nije bilo te je Programa utroška naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru za 2024. usvojen  jednoglasno s 6 ( šest ) glasova ZA. 

Ad.10.) Usvajanje  Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2024. godinu
Pročelnica Snježana Zvonarić Hribljan pojasnila je Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2024. godinu
Rasprave po ovoj točci nije bilo te je Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2024. godinu usvojen jednoglasno s 6 (šest) glasova ZA. 

Ad.11.) Usvajanje Odluke o raspoređivanju sredstava iz Proračuna Općine Ribnik za redovito godišnje financiranje političkih stranaka i nezavisnih vijećnika zastupljenih u tekućem sazivu Općinskog vijeća Općine Ribnik u 2024. godini
Pročelnica Snježana Zvonarić Hribljan obrazložila je  Odluku o raspoređivanju sredstava iz Proračuna Općine Ribnik za redovito godišnje financiranje političkih stranaka i nezavisnih vijećnika zastupljenih u tekućem sazivu Općinskog vijeća Općine Ribnik u 2024. godini.
Rasprave po ovoj točci nije bilo te je Odluka o raspoređivanju sredstava iz Proračuna Općine Ribnik za redovito godišnje financiranje političkih stranaka i nezavisnih vijećnika zastupljenih u tekućem sazivu Općinskog vijeća Općine Ribnik u 2024. godini usvojena jednoglasno s 6 (šest) glasova ZA. 
Ad.12. ) Usvajanje II. Izmjena i dopuna Proračuna Općine Ribnik za 2023. godinu
Pročelnica Snježana Zvonarić Hribljan  obrazložila je II. Izmjene i dopune Proračuna Općine Ribnik za 2023. godinu, nakon kraće  rasprave II. Izmjene i dopune Proračuna Općine Ribnik za 2023. godinu usvojene su jednoglasno s 6 (šest) glasova ZA. 

Ad.13.) Usvajanje  II. Izmjena i dopuna Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2023. godinu
Snježana Zvonarić Hribljan obrazložila je  II. Izmjene i dopune Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2023. godinu.
Nakon kraće rasprave II. Izmjene i dopune Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2023. godinu usvojene su jednoglasno s 6 (šest) glasova ZA. 

Ad.14.) Usvajanje  II. Izmjena i dopuna Programa izgradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2023. godinu

Snježana Zvonarić Hribljan obrazložila je  II. Izmjene i dopune Programa izgradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2023. godinu.

Nakon kraće rasprave II. Izmjene i dopune Programa izgradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2023. godinu usvojene su jednoglasno s 6 (šest) glasova ZA. 

Ad. 15.) Usvajanje Odluke o porezima Općine Ribnik
Snježana Zvonarić Hribljan obrazložila je  Odluku o porezima Općine Ribnik. Istaknula je kako su dosadašnjom Odlukom o općinskim porezima Općine Ribnik   utvrđene sljedeće vrste lokalnih poreza: prirez porezu na dohodak, poreza na potrošnju,  porez na kuće za odmor, porez na korištenje javnih površina. Izmjenama i dopunama Zakona o lokalnim porezima ukida se prirez porezu na dohodak, te se ovim prijedlogom Odluke predlaže  utvrđivanje ; poreza na potrošnju u iznosu od 3%, poreza na kuće za odmor u iznosu od 4 E po m2, porez na korištenje javnih površina u iznosu od 1 euro po m2 za dan.  Nakon kraće rasprave Odluka o porezima Općine Ribnik usvojena je jednoglasno s 6 (šest) glasova ZA.
Ad. 16.) Usvajanje Odluke o visini poreznih stopa poreza  na dohodak
Pročelnica Snježana Zvonarić Hribljan obrazložila je kako je Zakonom o izmjenama i dopunama Zakona o porezu na dohodak propisano   da predstavničko tijelo jedinica lokalne samouprave može svojom odlukom propisati visine poreznih stopa u granicama propisanim  Zakonom o izmjenama i dopunama Zakona o porezu na dohodak i to: općina – nižu stopu u granicama od 15 % do 22 % te višu stopu u granicama od 25 % do 33 %. 
Obzirom da je donošenjem Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o lokalnim porezima ukinut prirez porezu na dohodak,te  da je navedenim Zakonom povećana osnovica osobnog odbitka s 530,90 na 560,00 eura, a također  su povećani iznosi osobnih odbitaka za uzdržavane članove obitelji,  predlaže se utvrđivanje niže porezne stope od 22,00% na poreznu osnovicu do visine 50.400,00 eura te više porezne stope od 33,00% na dio porezne osnovice koji prelazi iznos od 50.400,00 eura, kako  bi se  nadoknadio  gubitak prihoda ostvarivanih od poreza na dohodak i prireza porezu na dohodak. Viječnik Željko Car istaknuo je kako je loše to što su u Hrvatskoj 
najjače porezno opterečeni oni koji stvaraju i privređuju, te da najviša stopa poreza na dohodak loše zvuči i teško če motiviratni nekoga da se doseli na ovo područje. Nakon kraće rasprave prijedlog Odluke o visini poreznih stopa poreza na dohodak dan je na glasanje, te je Odluka o visini poreznih stopa poreza na dohodak  usvojena s 5 (pet) glasova ZA i  1 ( jedan ) suzdržan. 
Ad. 17.) Odluka o sufinanciranju obavljanja registrirane djelatnosti dadilje na području Općine Ribnik 

Načelnik Dino Blažević pojasnio je Odluku o sufinanciranju obavljanja registrirane djelatnosti dadilje na području Općine Ribnik. Rasprave po ovoj točci nije bilo te je Odluka o sufinanciranju obavljanja registrirane djelatnosti dadilje na području Općine Ribnik  usvojena je jednoglasno s 6 (šest) glasova ZA
Ad. 18). Usvajanje Odluke o kriterijima za dodjelu sredstava pomoći za ublažavanje i  uklanjanje posljedica prirodne nepogode nastale u srpnju 2023. godine
Načalnik Dino Blažević obrazložio je Odluku o kriterijima za dodjelu sredstava pomoći za ublažavanje i  uklanjanje posljedica prirodne nepogode nastale u srpnju 2023. godine 

Rasprave po ovoj točci nije bilo te je Odluka o kriterijima za dodjelu sredstava pomoći za ublažavanje i  uklanjanje posljedica prirodne nepogode nastale u srpnju 2023. godine usvojena jednoglasno s 6 ( šest ) glasova ZA.
Ad.19. ) Pitanja i prijedlozi 
Viječnik Željko Car postavio je pitanje načelniku zašto nije bio na polaganju  vijenca žrtvama domovinskog rata. Načelnik je odgovorio da je zbog zdravstvenih razloga bio spriječen. 

Vijećnica Ana Lorković postavila je  pitanje da li je spremna zimska služba. Načelnik Dino Blažević pojasnio je da Općina Ribnik ima zaključen Ugovor o povjeravanju komunalnih poslova čišćenja snijega na nerazvrstanim cestama na području općine Ribnik sa OPG Želježnjak Jože i da je sve spremno za eventualne vremenske nepogode.  
Budući da drugih pitanja nije bilo predsjednica Općinskog vijeća  Gabi Tomašić,  zahvalila se vijećnicima na  sudjelovanju u radu sjednice, te je rad sjednice završen u 21.15 sati.

U privitku ovog Zapisnika nalazi se tonski zapis s 15. sjednice Općinskog vijeća.

Da je zapisnik s 15. sjednice Općinskog vijeća Općine Ribnik vjeran originalu, potpisuje i ovjerava:

ZAPISNIČAR:


             PREDSJEDNICA OPĆINSKOG VIJEĆA: 
Snježana Zvonarić Hribljan



 
          Gabi Tomašić
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